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Квест - місія - цей жанр квест- кімнат виник вже після ескейп-рума, створивши йому конкуренцію. 

Характеристики дуже схожі як і в ескейп - румі, але тут кімнати вже мають певну історію, а ціль - не лише 

вибратися з кімнати, а  й виконати певне завдання (знайти предмет, знешкодити вірус, спасти планету, поладити 

крабль, тощо). Тут уже використовуються різноманітні звукові та світлові  спецефекти, які задають атмосферу гри. 

Квест - перфоманс - у цьому квесті беруть участь не лише ваша команда, а й актори, які задають ритм та 

атмосферу гри.  

Екш - гра - це ще одна стадія розвитку квест-кімнат. Адже тут вам необхідно не лише розумово працювати, а 

й фізично (біігати, стрибати, перелазити) тобто мати певну спортивну підготовку. 

Квест із закритими очима - порівняно новий жанр квесту, який відбувається сидячи в кріслі з закритими 

очима. При цьому ігровий процес повністю ґрунтується на уяві людини. Вплив відбувається через смак, запахи, 

звуки і тактильні відчуття, завдяки чому фантазія може перенести людину туди, куди йому заманеться. 

VR - квест - найновтніший жанр квест - атракцонів. Тут ви знаходитеся у віртуальній реальності, при цьому 

передаються відчуття, які в реальному житті відчути важко, або ж неможливо [4]. 

Квест-заклад ресторанного типу - це кафе, чи навіть ресторан, де для отримання замовленого блюда 

необхідно виконати певні дії. Це може бути квест за містом для того щоб зібрати необхідні інгредієнти [2]. 

Зосереджуючи  увагу на  місті Рівне, ми можемо зазначити, що  на сьогоднішній день тут функціонують дві 

квест кімнати Q18 та Logikum. Важливо , що конкуренція у такому виді розваг є мінімальною, так як одну квест 

кімнату відвідуєш лише раз, тому пройшовши певну тематику ви обераєте іншу.  

На нашу думку, при становленні ринку розважальних об’єктів допускається низка помилок. Зокрема, 

розташування ескейп-румів тільки у центрі міста робить цей вид розваг відірваним від основного споживача, так як 

головними вдвідувачами є сім'ї та молодь.Тематика і цінова політика розважальних послуг повинні відповідати 

купівельній спроможності та інтересам споживачів [3]. 

Отже, що на сьогоднішні день поява нового виду дозвілля квест кімнат створює  позитивні враження 

відвідувачам. Квест кімнати  посіли належне місце серед дозвллєвих закладів, мотивують людей до подорожей, 

сприяють всебчному розвитку особистості. 

 Розглянувши стан дозвіллєвої діяльності у сучасній Україні,  ми дослідили,  що  відбувається усвідомлення 

важливості розвитку  сучасного культурно-дозвіллєвого простору з метою соціокультурного самовдосконалення 

особистості через  нові види  дозвілля.  
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Постмодернізм – це мистецький напрям, який в останні десятиліття XX ст. приходить на зміну модернізму. 

Він – продукт постіндустріальної епохи, результат розпаду цілісного погляду на світ, руйнування систем – 

світоглядно-філософських, економічних, політичних [4].  

Постмодернізм – це культурний плин, що проявив себе насамперед у розвинених західних країнах, а потім 

поширився й у деяких інших регіонах світу. Постмодернізм, по суті, це – багатомірне теоретичне відбиття духовного 

повороту в самосвідомості західної цивілізації, яке проявило себе особливо в сфері мистецтва й філософії, й лише 

згодом у різних сферах людської діяльності. 

Сама назва даного стилю перекладається як «після модерну». Але так однозначно постмодернізм 

сприймати не можна. Це не тільки напрям у мистецтві, це ще й вираз людського світосприйняття, стан душі. 

Водночас постмодернізм – це спосіб виразити себе. Головними особливостями цього стилю є протиставлення 

реалізму, заперечення норм, застосування готових форм, а також іронія. 

Поява постмодерністських теорій пояснюється в літературі наміром їхніх авторів осмислити особливу 

ситуацію в культурі й суспільстві, породжену перенасиченістю самої культури, де втрачається центр, звичні 

орієнтири, виникає потреба в співвіднесенні різних цінностей у світі інформації [3]. 

Уперше термін «постмодернізм» згадується в роботі німецького філософа Рудольфа Панвіца «Криза 

європейської культури» (1914 р.), але широке його використання відбулося лише наприкінці 1960-х рр. – спершу для 
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означення стильових тенденцій в архітектурі, спрямованих проти безликої стандартизації, а невдовзі й у літературі, 

живописі та музиці [5]. 

Одними з найбільш важливих для загальної характеристики феномену постмодернізму є не зовнішні, а 

внутрішні, глибинні відмінності, що існують між творами художників, письменників, композиторів модерної і 

постмодерної доби. Ці відмінності обумовлені, в першу чергу, наявністю або відсутністю любові та співчуття до 

людини, бажанням та умінням на прикладі історії окремої особистості побачити загальнолюдські проблеми або, 

навпаки, продемонструвати лише «беззмістовність, знеціненість людського існування в сучасному безособовому 

світі» [1, с. 138]. Відтак, постмодернізм – це вираження світогляду, перехід до нового витка в розвитку культури, 

розмивання меж, рамок між формами культурної діяльності. 

Постмодернізм, на відміну від модернізму, є менш елітарним, однак більш зосередженим на комерції. 

Головне для нього – певна криза в бутті людського життя. Постмодернізм вважають художнім стилем, спрямованим 

на відтворення навколишньої реальності та гармонії, що досягається художніми засобами колажів і відео ефектів, 

який передусім намагається показати велич і нікчемність людського життя. Зокрема, постмодерністський живопис 

прагне показати важливі проблеми сучасного суспільcтва. Не завжди були успішними постмодерністські художні 

твори, однак їх потрібно зрозуміти, а не заперечувати їх необхідність та значущість. На їхньому прикладі важливо 

прослідкувати, як авангардистські форми синтезуються з традиційними, що й стало зародженням постмодернізму [1, 

с. 140-141]. 

Цей стиль не робить спроб створювати якісь універсальні канони. Єдина цінність тут – це свобода митця й 

відсутність обмежень для самовираження. Саме тому головним принципом постмодернізму є гасло «все дозволено». 

Наголосимо на тому, що він позбавлений прагнення до дослідження глибоких проблем і процесів буття, він прагне 

до простоти і ясності, до синтезу спадщини різних культурних епох. Отже, постмодернізм – культура швидких і 

легких дотиків, коли все сприймається як цитата, умовність, за якою неможливо знайти основу.   

Специфікою цього стилю є й те, що постмодерністи, завдяки гіркому історичному досвідові, переконалися 

у марноті спроб поліпшити світ, втратили ідеологічні ілюзії, вважаючи, що людина позбавлена змоги не лише 

змінити світ, а й осягнути, систематизувати його, що подія завжди випереджає теорію. Прогрес визнається ними 

лише як ілюзія, з’являється відчуття вичерпності історії, естетики, мистецтва. Реальним вважається варіювання та 

співіснування усіх (і найдавніших, і новітніх) форм буття [4]. Відкинувши можливість утопічного перетворення 

життя за допомогою мистецтва, представники постмодернізму прийняли буття таким, як воно є і, зробивши 

мистецтво гранично відкритим, наповнили його не імітаціями чи деформаціями життя, але фрагментами реального 

життєвого процесу. Останній тут звичайно лише критично корегується, а не перетворюється цілком у щось нове і 

небачене [2, с. 273]. 

Таким чином, дослідивши провідні ідейні засади та естетичну платформу мистецтва постмодернізму, 

приходимо до наступних висновків. Традиційні цінності, що були основою і фундаментом культури модерну, у 

постіндустріальну добу зазнали кардинальних трансформацій. Їхня деканонізація стала однією з провідних засад 

мистецтва постмодернізму, що призвело до появи і утвердження в сучасній художній культурі нових естетичних 

категорій: стильового синкретизму, цитатності, фрагментарності і принципу монтажу, змішування високого і 

низького (зокрема сакрального і  профанного), іронії, а також цинізму, поверховості та естетичної вторинності. 
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На початку 70-х рр. XX ст. в архітектурі Західної Європи виник новий напрям, основоположники і 

послідовники якого намагалися протиставити свої творчі принципи ідеології та ідеалам мистецтва модернізму. Вони 

називали себе прихильниками постсучасного мистецтва, так званого мистецтва епохи постмодернізму. 1977 р. у світ 

вийшла робота головного ідеолога постсучасного мистецтва Чарльза Дженкінса. У книзі «Мова архітектури 

постмодернізму» він зробив спробу представити читачам і поціновувачам сучасного зодчества образ конкретного 

представника ідей постмодерністського мистецтва. Згідно нього, символом нового художнього напряму в 

архітектурі став Антоніо Гауді. З цього приводу Дженкінс писав: «Якби я був вимушений вказати на явного 
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